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NEIN,
die freie 

Presse ist 
nicht ge­

fährdet

JA, 
die freie 

Presse ist 
gefährdet

… ist für unsere 
Demokratie wichtig

Die freie Presse …

… ist in Deutschland 
in Gefahr

Quelle: ZMG Bevölkerungsumfrage 2023 | Basis: Alle Befragten (1.000) | Angaben: 
Antworten in Prozent; TOP 2 / Skala 1 „sehr wichtig“ bis 5 „überhaupt nicht wichtig“

Frage: Wie wichtig fi nden Sie eine freie Presse für unsere Demokratie?

Quelle: ZMG, Media Monitor Handel (KW 12-14 2024) | Basis: Alle Befragten (2.250) | 
Angaben: Antworten in Prozent

Frage: Sehen Sie persönlich die freie Presse in Deutschland als gefährdet an?


